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‘Lunwpwlh hwdiwnpp

Swpqbyh’ nhdnpn

lunphnipy Glp mwihu wnwownpwlpGtpp Ywwmwnpb pun hbppwlwlnpjwb: Nwnhp
Jupqugt’p  jnpwpwlynip wnwownpuwlp L wwwunwuppwlltph  wnwownplynn
wnwpptipwyltipp: Gpt dtq sh hwonnymd nplult wnwownpwlph wliihowwbu Yywumwufuw i,
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Jdtn wnol npywo phum-qppnyyh Lotiph nuwuwwnply dwutipn wquunptl Juwpnn Gp
oquuqnnoti] ulwqpmipjwl hwiwn: Lhun-gupnylp sh vnniqymd: Uwnmqimd [ dhugl
wunnwufuwGGbnh dlaupningpp:

Unwownpuwlplbpp Jwuwwpbinygg htnn  sinnuwlwp wywumwujuwGGopp npwnhp b
fuGuwipny G2t ywumwupuwGlGtph dLlwpnpnid: NMwunwupuwGitnh dLlwpnph ¢hpwm [pugnuihg k&
JwhiJwo dtip pGwlwb Shwynpp:

Uwnpnud tiGp hwonnnipyniG:



0" vwhtwinud E hudugunuuumimd. dhugmpyuh dngkynynud wnapph
wwnndubph Unjuyht pudiht.

1) pnmnp wnndubph gnidwpuyht pyh hwpwpkpnipiniut £ vwwpph winndubph

piht

2) dhwgnipjut hwpwpkpuju Unjtyniyuyhtt quuqyush hwpwpkpnipniut £
wnwpph hwpupbpulut wnndwjhtt qubqyushu

3) wnwpph wnndubph pyh hwpwpbpnipniut £ pojnp winndubph gnudwpuwghtu

pipt
4) wwpph hwpwpbpuljut wnndwyht quiqush hwpwpbpnipniut £
dvhwgnipjut hwpwpbpulut dnjknyuyhtt quuaqushu

N"ph k phdpwljuwh wuppbph swnun]hnibph dksugdub yungwnp wuppbpulub
hudwlwpgh qjluunnp tupwhdptpnid jupqupyh dkbugdwup qnigpupwg.

1) dhonilynid ukjinpnuttph pyh dkdwgnidp

2) hkywupntwght skpnkph wybkjugnidp

3) dhemlh 1hgph dkdwgnudp
4) dhoniynmud ypnwnnuubtph wykjugnidp

Umphph n'p qoygh dnjEyniibpnud wuppph opuhnugdwh wunh&wih b
Juinuljuimipyut pyuyhtt wpdtpubpp s&& Awdpiyinid.

1) HPOs, PCls,

2) HsPOs, HNO:

3) HNOs, P4

4) H2SO04, H4P207

N'ph & (NH2COs + HCL —........ nipjuqphtt huwdwwywnuujuwing nkwlghugh
ququjht yEpewiynipnid npuljut b puguuwuljut opuhnugdwt wunhgwh
niitgnn nwwppbph quuqusubph hwpwpbpnipniup.

1) 8:3
2) 1:2
3) 3:4
4) 3:8



Zudwyyunuuuuitkgpl p nupph wnnuh Jupkinmghb obpinh Ejunpniught
puwttwdlip, uyn LEjnpnubtpp punipugpnn gjuuydnn b opphinwjuyhtt pywtitnughte
pYtpph wpdbtputph htwn.

Yy Eunnuggh otipnp QG uuynp pwbinnuyghe Onphwnhwjuyhte
K Ejupnuught putiwdl pYh wpdtp pjuttnughtt pyh wpdtp
w) 2s2p* 11 U)1
) 3s? 2)3 RO
q) 4s2 4p? 3)3L4 9)3
1) 3d° 4s? 4) 4 oLl
) 3s23p? 5)5 B)2
6) 2 2)2L0

1 'p owpph poynp wunnuupnubbkpl ko dhowu.

1)
2)
3)
4)

w6k, p2F, q4Y, n39, k2
w6, p2F, g4}, 32, L2}
wlU, p63, q39, 29, k52
w6, p2FR, g4, 39, E2Y

Zknbyuy ympbphg npn’tip kb wnndught popbqunjwigulm] ymphp.

w) upjhghniih opupn
P Ynjppud
¢) wnlbdh bhunpuin

1)
2)
3)
4)

w, 1, &k
u, p, g, 1}
PG bq
¢ 15

1) whwnwbih (1) opupy
k) juppnpm iy
q) uypunwuly nupnp

E) pop
p) Ukpui

b’y hppphnuyhtt Jh&wynud | quninmy wgninh winnup uninbthwhh dmbynymad,

1 h "ty Yuny Ewnljw wgnunh bt opustih wnnnudubph dhob.

1) sp? UnJutkunnwghtt phinwght
sp?, Unjujktnnughtt phtinughtt
sp, njuktitnuyght ny piinwghtu
sp?, nJuktnnuyhti ns pitinwhte

2)
3)
4)

0’ gwpph pojnp dhwgnipymubikph dnjynyibpmu b welju
mmunpuljgtyunnpught Jkjuwthquny wnwowgws Ynguytivnuyght fuw bp.

1)
2)
3)
4)

KNO», Li2O2, SiH4
NaNOQOs, NO2, NH4Cl1
NH4Cl, CO, NaNOs
C2HsOH, CasNa2, CH4




0°p hgnuinyh vhemlyp bplyn f- b Ukl a— npnhdwh Kipwplbjhu junugwin
24Ra hqnunujp.

1) 2Ra

2) 22Rn

3) 26Rn

4) *Ra

Npunik unugynid 1 : 6 Unjuyhtt hwpwpbkpnipjudp $nupnph (V) opuhnh
b NaOH-h opugjhti (nudnyph thnjuwqntgnipiniuhg, b n'p quuphb Eywnwimd  wyy
ntwlghwb.

1) NasPOs, vhugdwlt

2) NaH:POs, thnpuwtimljuwie
3) Na:HPOs, Uhuguwit

4) NasPOs, thnpjuwtimljuwte

N owpph hntikph hulmpyniih £ hwuwnunnm, kpb gpuip uywpnwlng
1nudnypht hunlwywwnwuiwt wqpuiynie wykughthu quq Ewiywunynud.
1) SOZ,S*,0H"
2) SO;7, CO; ,NH,
3) AlI*", NO,,COZ>
4) SO;, NO,,CI-

0 ympbpl kb opught jménypnid phungbjhu wpwgwghnid H* hntibp.

w) HCOOH n) HCIOs
) NH; k) CH:NH;0OH
g) HCOONa q) Ca(HSOy):

1) w1n,q
2) p, kq
3) w,q, b

4) p1.q

0" nhupnid FeCl-h hhnpnjhqp Yunpubu,

KCl wykjmgubihu
|nuénypn uwnkgubihu
|nuénypn tnupugbihu
HCl wydkjugubkjhu

N —

> W
~— N~ ~— ~—



(14-15)

14

15

(16-17)

16

17

18

Lpuyhl vhownjuypnid juyhnidp ykplwbqubunnh 31,6 g buniop JEpuwlwbgibpu
d&np E plipky 0,6 Uy bjEljunpna:

N0°pp Yupnn khity Jbpulwbqinws tniph pubwdbp.

Nppuw’t E kphybih b ughnidh yhpdwiquiunh dhol opuyhit dhgu]uypnid
Rupwgnn ntulghugh hwjuwuwpdwb gnpswljhgutph gnidwipn.
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Lmwn 8Alwy + 3FesOuwy = 4ALOswy) + IFewy + 3326 .2 okpulwphupuljul hurfunnumpuwd,

Nppw’tt k ALOs opuhnh gnjugdut gkpumpyniiip (49/ny), kphk FesOs—h gnjugumb
otipunipniup 1116 §Q/Un k.

1) 2503,5
2) 3337

3) 1668,5
4) 834,25

Nppw’t E thnuuqnus wynudhith qubqusp (q), bpk wiowun]b) k 166,3 42
obpunipnil.

1) 21,6

2) 10,8

3) 16,2

4) 54

ﬂoph ESi+ KOH + H20 ... ... nipjuqnpny nkwlghwih hwjwuwpdwb ke
JEpuluiqudwt hbnbwipny unwugdwsé yniph gnpswljhgp.

1) 4
2) 1
3) 2
4) 3



(19-20) Spyws E Nz + 3Hz(9—2NH3@ phuhwlwb nbulghuyh hujuuwpnidp.

19

20

21

N0"pl Eupgus nbwlghuyh Yhitknhuljui hujuuwpnudp.
1) v=2k-Cy,

2) v=k-C -Cy
3) v=3k-C, -Cy
4) v:k-CNz‘Cf|2

Lwlih” whquu Jukswiw nkwlghugh wpugmpniip dhududwiuly opusih
nugbinpughwt tpynt wihqud dkdwgubihu, hull mgnunh §ntghinnpughwi Gplnt
wiquu thnppwgubihu.

1) 12
2) 1
3) 4
4) 8

Zudwyunuuuuitkgph p nuipdkh nkwyghugh gbptwphthwlui hujwuwpnivp
hujuwuwpulonpnipjut nknuwowpdh nynnipjut htn guonidp hokgubihu b
ohipdwunhdwup pupdpuguthu.

NrEwlghugh hwjuwuwpnid Kupudwt hokgnd QtpUwunphgwmuh
pupdpugmu
w) CHaq + H2O@ = CO + 3Haq—Q 1) nyh dwfu U) ntiwh dwju
p) 2CO) 2 Cuw) + CO29— Q 2) nlugh wg £) ntugh wy
3) sh mbknuowpdyh

@) Caw + O29 2 CO29 + Q
1) CHaq) + 4Sw) 2 CSa(q)+ 2H2S(q) + Q
k) FeOwy + Haq) 2 Feqy + H:O@ + Q.
q) Nz + O2q 2 2NO - Q

1'p pwpph poynp wunnuwupnubbbpl ko dhowu,
1) w2f, plR, q3U, 52U, L3R, q3F
2) wlh, plR, g3F, n2U, 2R, q1U
3) w2f, plR, q3U, 12U, k3U, q3£
4) w2U, p2U, q1U, n2R, t3U, q2U



22

23

24

25

NMnudh b wynwlhuth hnohubph npnz‘ullﬂl quuqyuény pwntinipphtt wykjugpty Gu
a ¢ wnuppent: Ipny dudwiwl wig sthnjuwgqnus dwup hinwguikinig htwnn,
ndnyph quiiqusp Yuquly k5 q: Pusyk u b hnjuhwpupbpdnud gy
quiqusubpp.

0" nhupmd £ opuistih pnitikph Ynigkinnpughwt dkswimud.

w) bunnphnidh pEinjunpl winwppen: ufkjughbhu

p) puguipruppihb dunnphnidh wgbnunn wyfbjughlihu

g) bunnphnidh hhppnunypuinh jnidnyphl Gunnphnidh hhgpopuhn
un/kjughlyhu

) hunnphnidh pnupunnp jnidnigphi pnupnph(V) opuhn wjkjughlyhu

1) w,q
2) py
3) w,p

4) pg

Yuhnwth b wnudh thunpunttph hwjwuwpudnjught punbimipnp shjugpt) o
uhtsh wintph |ppy puypuydbip b utnwgyws ququyht pwetnipg wighwugpt ku
wjuynt jnidnypny: buywt u k thnjudt) ququyhtt puntnipnh Swduyp.

1) shthnthnpufby

2) thnppughk) k5 wbqud

3) thnppugh) k6 muqud

4) thnppwgh) k3 mtqud

0] Wmpbph gpuyht (nidnyph kynpnjheh Eupupykihu jupngh Jpw gpushi
Jubugunyh.

w) MgSO:+ g) NaOH &) CuCL

) AgNOs 1) ZnSO+

1) w,qq
2) gk
3) w, 1, b

4) pg 1y



(26-27) Spyjwé b hEwnlyuy wnkpp.

26

27

28

29

30

w) NazSOs  p) NaHCOs  q) K2SOs ) KHCOs

Uy winkphg n'ph E pnghtt nwjhu dwimipwljugnyt kpubg b thnjuwugqnmud
Jwhnidh hhnpopuhnh hkwn.

D q
2) n
3) w
4 p

B’y qnyli E unnwimd juljdniup pnght nnhi gnyi udnn b dks dnjughtt quiigws
niukgnn wnh opwjht (niénypnid.

1) sh gnibwynpynid
2) Juwniyun

3) nhnhl

4) Yupupp

N ympbpp hwenpyupun Yenpubwb Ypuenipp ssuph(IV) opuhnm] huqkghibyhu.
w) Ca(HSOs)s, p) Ca(HSOs)s, q) CaSOx 1) CaS0O;,

1) pa
2) ¢ w
3) 1, w
4) w,

0’1 gupph ppop tympbph htw dmjuwgnh bplwph (D) pophop.

1) CuSOs, Ca(OH)s, CO:
2) MgO, HCl, H2SOs

3) Mg, HNOs, Cl

4) AgNOs, Cu, NaOH

N qnyq iympbpt b pupwsiuh snp popuiwi wpquuhphibp.

1) wdnthwl, npu

2) Unpu, toppnudtiung

3) wunthwl, thwnpnpkuqn)
4) Ptun), pinpndnpd



31

Zufwyunwuuwitgnt p thnfuwqnnn ynupkpp, wy hojuwgqpbgnpmiithg
uwnugynn Yyeppwiyniptnn b wyn gnpdptipugnmd JEpujuqudwsd tmupph wwnndh

opupnugdmi wuwnhgwp.
®Onjuwqnnn yniptp Ypowiyniptp YEpwlwiqudus
wnwnpph opuhnuguwt
wunhdwl
w) ynhud b mgnunujutt ppnt 1) Mg(NOs)2 + NHsNOs+H0 | U) 0
(unup) 2) COT +Si p)-3
p) Umqubqhnid b wmgnunulju 3) COT + SiC Q) +4
u(NOs)2 + +Ho
V ?;I;if 0OSIPUAWU PRI | N2 + NO: 4 HiO Z) +2
7) SOz + H20 ) -4
1) uhjhghniuh (IV) opupn b 8) HuS + HO

wshuwsht (wdkignily)

32

33

1 'p pwpph poynp wunnuupnubbbpl B dhou,

1) wéU, p4t, q7U, n32
2) wSbG, plF, 79, 22
3) wéU, plF, q8%, n3t
4) wb5G, plF, q79, 32

0 owpph pojnp iymphph kb ghjnhkpuwith hgnikphikp.

1) 3—dbtphyykunwl, 1,2,3-tndkphighnypnuyui, 3—Ukphjytuntu-1
2) 1,2-tphdbphighynpniput, 2-dkphjyktnbku-1, 2-dkphjykunwt

3) 1,1,2-tndtphighlnypnuyut, htpukt-2, Ukphjghlnykunw
4) 1,1- tpyutphighynpoiput, 2-dbkphjyktnku-2, htpuht-2

0’ kphhuwyngbiudmigyunhg Juipkyh k unwbuyg 1,2-kplydkphghlnpmpwi.

1) 1,4-tpYypinppnipwi
2) 1,3-tpyppndhbpuwts
3) 1,6-tpypinphtpuwite
4) 2,5-tpyppnuhbpuwts




34

35

N oupp kb tbpundws X1, X2 b Xs iymphph putwdbbpi pun hknlyug

thnjumpynidubkph.

CcC=C

H,0(Hg?" ,H,S0,) s X Ag,0/NH;
7 l 7

Na,CO;
2 > X3

1) (CH:COO)Hg, CH:COOAg, CH:COONa
2) CHsCHO, CHsCH>OH, CHsCH:ONa

3) CHsCHO, CHsCOOH, CHsCOONa

4) CHsCOOH, CHsCHO, CHsCH20Na

Zudwyunnuufuuitkgpt p nkwlghuyh winjwinudp, hujwuwpdwh dwp duuh
nipjughpp b opquiiwlwt Ytppwymph nuup.

5) CHs-CH=CH»+H,—%—

NEwlghuygh wmudutmid Zujuuwpdwi dwju Jwuh Opqutiujute
mpjughp YEppwiymph nuup
w) nhwngblugnud 1) CHs-CH=CH»+H.0 —F" U) ghljnujuts
p) hhypod 2) CoHetClh—"—s £) ughpn
q) nkhhnpnhwngbiwgmu | 3y CH;CH:CHClKOHwyppw — | &) Wijui
1) hhppunwgnid HaC CH, ) wlhihungkhy
SHech  +zn — B) wiyku
/ \
4) Br Br

N p pwpph poynp wunmuupnubbkph ki dhow.

1) m3fR, plf, q36, n1k
2) w2}, p59, g4U, n5%
3) w4b, p59, 3G, 11k
4) w4G, p59, q2G, 11~

36

nugdw.

1) tpwung, dkun|, Ephikugihyn], dkputwppnt
2) kpwln), dtuny, Ukpwbwppnt, g hghpht

3) dtun|, Ukpwlwppent, g hginht, Eputng

4) Jbpwlni], g hgkpht, Eun], Ubpuwbwppnt

10

0 owppm ki iymphpp puuun]npdws pun ppdughit hunlnpmihitkph mdb-




37

38

39

40

0"l | pug poqus punp.
Q1 hglinhirh whjwinidny dwpwh phy hhppnidhg wnwowgud whin
dwpuph Mr-h wpdbpp 6 dpunnpny UES F Ejuyghl dwpwh Mr-h wipdbphg:

1) Enwyuwjdhunwwn
2) tnihunjuwn

3) tnojkwwn

4) hnunbwpuwn

N’ qnuyq ubpumjwd Wyniptphg nipupuinipp Ythnjuwqnh wnudh (IT) hhnpop-
uhnh htwn Cu20 Yupuhp tunjusp wnwgwugutyny.

1) Ppniljung, ghljnykunwb
2) uwjuwpng, ghyning

3) qihgtphl, oujw

4) nhpng, dwpnqg

Utjuljwub Un) Ephjugbnwuwnmp b wmuthuywn opqutiwljut vhugnipjub jpuntinipgh
1nhy hhnpnihqh hudwp wuwhwbedt) k20 % quiiquéuyhtt puduny Yuhnudp
hhnpopupnh 280 ¢ jnisnyp: Npit kEwihuyn opquibuljuh thugmpyuh
widubnidp.

1) pugupiwppyh wihhnphn
2) dbphjugbnwn

3) qihgkphth tnojhwun

4) wnning

N'p wlpuppmibph hwgnppbph kb dnimd  bpljybuypnhnh  puqugpmpyui
Uk, tipk tpw Ukl Unjp thnjuwmgnmd E pinpugpwistth htwn 1 : 2, huly juyhnidh hhy-
npopuhnh htiwn 1 : 1 Unjuyhtt hwpwpbpmipyudp.

1) ublpht b wjwuht

2) 1hqht b gthght

3) qihght b wjuilht
4) gqnmiunudhtwppent b optthnht

11



41 | Npnowlh dwduyny ot ogniimpupny wighugukjhu swjwn Ypdwndly £

224 Uny (b w.): Buy quiqluény (Ug) mn Yubounnm]h unwglué ququihb
Juwntimpnt wftgniyng Yuyhnudh onhn yupninuyng gpughtt jményph dhem|
wuglugubihu:

42 | 20 % hwntnmly wupmbwlny Juighowh Jupphgh 60 Yq tiniphg tpynt thoynyd

uwnwughy ku 15,6 Yq pkugqny: Nlppw 1 k Gplpnpn thnh Epp (%), tpk wnwghtt thnyt
pupwgh) E pmiuljuwybu:

43 | H-H phdpwlmb juwh Hikpghwi 7-10 Q E: Appw’t E unnndtkphg 10 q opuishh
unwbu hu whpwuynn okpumpiniup (YL):

12



44

45

7 Un bphkup wtnunpl) o 2 pf® Swduynd thwl winpmd b Eupwupll
wnhubpugudwi: Oppw’t t bphiuh unpughtl Ynigkinnpughwi (Uny/mf) nkulghub
uljuybkynig 5 YpY htwn, Ept ynjhdkpugdwi nbkwlghugh vhohtt wpugnipiniup

0,5 un)/mu- 4py L

Uhwhhdt pny] ppyh 0,4 Uny/| §nughtinnpughuyny nisnypnd ppyh nhungdwt wu-
wh&uip 0,025 b by pwhwlm] (fun) dwubhfiubp (nhungus dngymjukp b

hnutp) G wupnibwlynud wyy ppyh 200 ) jnidnypnid:

13



(46-47) Lpudhl vnwbuym uyyunnulny hyniduyhl vwppnid (Inlnwljunuyhb waywpun)
Juunhky kb 2 uny Jkpwbnp 4 Uny opughl gnpnpont hkwn: Ponpuugnly F uliqpinuljul prun-
inipnh 75 %-p: Ukpwip thnpnuplky Euhish wspnudip (IV) opupin:

46 | Nppw't k gpudh sunjunuyhbs pudhip (%) opuyhbi gmnpoht nunkiuwugubimg

htwnn vnwugdws Jpgtwmljub pwnunipynid:

47 | P’y quibqudm] (q) Juhmuh hhnpopuhnh 35 % quiquswghtt pudiny nisnype

whwnp E Jkpgub], npybtuqh uvunwugjués wshwsuh (IV) opuhnt wdpnnonyhi
hnfuuplyh ppnt wnh:

14



(48-49) Foowlyniph bhinpugud wpquuppnid wgnunh unjughl pudhin 8 % E:

48 | P’y quiqiuény (q) wqnuulwh pent Yowulh 504 ¢ wpjws thnpnpewiymp
unuwtwnt hwdwn:

49 | P’uy sujuyny (U, & w.) wgnun junuglh 12,6 q unugluws thnpnpeewigniph
wjpniuhg:

15



(50-51) Uty jhup wnwpnpmppudp thal] whnpnid huwdwguwunwupnul  gquydwbbbpnid

50

51

hnjumgnlgnippui ke Eh pply 1 dny wqmn b 08 uny gpwshl: Zwdwlupgnid
uwnkndjly F hunjumuwpuljonnipin, i, kpp dwjuulky Fuignunh 20 %—p:

Nppw’t b hujuuwpulppught hwununnmih pyughtt wpdbpp iodws wuydwh-
ubkpnud:

39,2 % quiqubughtt pudim] ssUpwljwl ppyh 'y quibqluém] (q) (msnyp
wwhwigynd huwjuwuwpulpppuyhtt pwntinmpymd  quinjnny wdnuhwlp Jubkne
bwdwp, tpt uvnugjué wnp yupnibwlmd k pnimpulgbupunnpuyghtt Ukowtthqung
wnwowgud Uk Yuy:

16



(52-53) Spyws E ppywsiah b wgnnh (IV) opuhnh 1 : 4 Sunjuyuyhl hwpwpkpnipudp
32,4 ¢ ququyhl pruunbnipy:

52 | b’y &bpmuf (Mw) Yok wyy pwninipnp, bpk wyi quindh 0,83 U2 thwly winpnd
227 °C otipduunhfwnid (R = 8,3 Q/unj * 4, To= 273 Y):

53 | Loyws quiqiuédn] ququihtt jwpimpni wighugpl] i 24 q twwnphnudh
hhnpopupn wwpniblng 1667,6 q yményph Uke: Nppw’t E msnypenid unmglws
wnh quiqubuyghtt pudhin (%):

17



(54-55) NMnadk hpb wpdwpwyunnbyn: hyunnulny uyh ogunugnpdly ki npuybu fupnny
(npwku whny Swruyky | gpudhnk klupngn) b ppujubugply wpdwph
ipunpunn wupninulng 56,3 g gpuyhl jniényph b kjupnghq: Ejklupnihgp
punupkgpky kb, bpp junnngh Jpw whowunby F 1568 uj (4. uy.) quq, hul hph
quiquést wijkjugly k4,32 gpudny:

54 | Nppw't kwhnnh Ypu whownjus qugh suduyp U, b w.):

55 | Nppu’t k ppih quiqlubught pudhip (%) Yhpoiuljwh jnisniypnid:

18



(56-58) Utpwlngh b lpwbngh gnpnpoptikph 8,5 g fuunbinipnp inupwigduwh wpuydwbbbkpnid
32 q wnlbdh (11) opupy wwpnilnulny fungnijwlny whglpughbipu Jkpohlihu quibg-
ywdp wwlmuly k3,2 gpudny: vngniulnid Jinugué yniplpp jphy nidkint hur-
Uwip oqunuugnpdly kb fupun SSUpmljumb ppyh 73,5 % quibqusuyhl pudiny jnidnype
(p = 1,6 ¢/ud?), huly opqubnulpul iynipbph prunbnipnb opupnugnly ki whhpuwdkown
pwbwlniprudp wpdwyph (1) opusinh wiunbpwljuypb jnidnypny:

56 | Nppw’ttUkpubngh dnjught pudhin (%) ughpuikph bught huningpnnod:

57 | By sunjuym] () ssupwlub ppih msnype b ywhwiet) pogodulymd dhugus

ynipbpp 1nhy nustne hwdwp:

58 | By quiqiuémy (g) Ubnunulub wpswp kunwgyby:
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(59-61) Quly wbnpmu wnknun/nply ko Uk Jny ynipuwpwbulng wgnunh (IV) opuhnh nhuk-
pp b plplhwlh nupugnly: Apny dudwinuly wbg uinknsiyly F Eplint opuhnbakph hu-
Jmuwpulpppughll pruninipn * N2Ogg — 2NOzg), nph fannipinibl puwn hAlkjhnidh
12,5 E: Zunjwuwpwlpnughl fuwnbnipgp ppywsah weluyniprudp wiglugpky Ea
oph uko, hiush wpmyniGpnid vinugyly Fwgnunuljub ppih 21 % qubqyuduypi

pudtny iniényp:

59 | Appw’t knhutph pupuyiwi wunh&ubn (%):

60 | Nppw’t kunmglus wqnuuljui ppyh imsnyph quitgwsn (q):

61 | Nppu'’t k swiujwd pplusih ympupubwlp (Uuny):
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(62-64) Uwqlblbghniup b updhp pnupnph 278 q qubqyudny hrunbnipnp ppyusih pugu-
Juympyul wugdwmbhbpnud nnupwugply ka dhlsh pkulghuyh wijwpnp b uvnugyud
whin Jinugnpphl wbhhpudkown puinuln] wnuppnt unjbjughlhu uinwgly 10 ¢/itng
uUhohll unjuyhl qubgiwény quqbph juwnrinipg: Yepohbu hwl winpnid whhpw-
dlpun pulnulny] ppywéinid uypkyhu qopugly Foppnpnupnpulul ppyh opuyhi
[nidénijp:

62 | Nppw't k $nupnph ququsn (q) uhqphwlub faunimpynud:

63 | Nppw’t kEwunuppynid méJws pinpugpusih putalyp (fm):

64 | Nppu'ti koppndnudnpuljuis ppih unjught pudhin (%) unugyws pudnypnud:
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(65-67) Uklyumluyhl obpdmumhdwinid Epluph (I1) ppnphnh 39,376 % qubqiusughl pudiny
npnpwlh qubqymény jménijphl wybjugnly &b 100 q wignp pfuph (I pinphy b
nwpwghkiny inidky: Swip jnidnypp Uhlsh Ejuyhl obpdmunhdwl unkghbihu buwnky
E 238,8 q pymipknuhpnpunn, b dinugly |40 % qubqyuduyhb pudin 361,2 q jniénijpe
(nnupwghlbyhu wnh hhnpnjhqh winkuby):

65 | Nppu’t kulqphimljul jményph quiquby (g):

66 | Nppw't kgmpkquhhnpuinh dnjught quiqusén (q/ny):

67 | B'iiy qubqudn] (q) opnud wyknp k msty 398 g pmpbnuhhnpunnp thnpdh obpuwu-
wnhdwuh yuydwbbpnd hughgus jnudnyp yunpuuwnbine hudwp:
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68

69

Zudwyunnuuuiikgpt p nbwlighugh bjuiympbpn b Yepewiympebpp.

Gluiymptp Ypowiyniptp
w) CsHsNO21 He 1) NH2CH:COOC:Hs, H20
p) CHsNH2 i1 Oz 2) COg2, H20, N2
q¢) NH2CH.COOH 1 HCl 3) CeHsNH2, H.0O
n) NH2CH.COOH u CH3OH 4) NH2CH.COOCHs, H.0
5) CIHsNCH:COOH
6) CO, H20, NO

Zuununk p Yund hkppk p winmudibph £yuwpunughm pyniiin $hingh Jepupbpyuy.

1) Odwdws E nidtn dwmupbwuyut hwnlnipjudp:

2) 8hlnhkpuwtinip yuwnjwunid k $tunjubinh npuuht:

3) dtunhg b ppndwynhg 2,4,6-knppnddbunh wnwowgdw nkwlghwt $Lunih
hujnwpbpdwt npujuljut nkwghwutnhg k:

4) 117 q ptuqmp pinpugnuihg unwugby b pinppliqng, nph hhdwght hhnpnihqhg
wnwowgh)] k90 q dkuny, tpp nbkwljghwbtbpt pupwugk] G 80% Ljpny:

5) Uppnibwpbpmipyut dkp uvwnwbnmd i Ynudnih onh  ppdwsuny
Juwwnwhquuunph wnuynipjudp opuhnugubihu:

6) Bplwuph(Il) pinphnh htwn nwhu E dwbnipuljugnyt gniiwynpnid:
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70

Quyghniuh hhgphnh b Jbnwnulpuwd juyghnidh 1.2 Unjuyhb hwpwpbkpnipjudp
npnowlih qubqywény pnunbtnipphl unjbjugnly ko 80 q Luyghmidh Gupphn b
unugyws prunhnippp Hwlly o oph kS wyjkigniliny: Uwnwmgly E jnidnyp, b
whowum]ly F qugbph prunbnipn: Yuquyhl puninipgp nwp hlilh uwnayhqnpnh
Ypuymy whghughlbihu wnuglly F 284 q/um uhohlh unjuyhlh qubqgywdény
wSpnuopuShbakph  pnuphmpy:  Zwmnunkp  Qud  hkppkp  whpmdhkph
dodwpunuighnipyni ip fulipph o kpupkpyu.

1) Qpny dowlbkinig htitnn wpwnywsd ququyhtt jpwntunipnmud  thnpp Unjuyht
quuqyuédny quqh swwjuyht puudhup 85% t:

2) Ulqpuwlut puntnippnid dbnwunuljut jujghnidh qutqwuép 30 q k:

3) Uwnwugywé jnidnypnid wnlju k 2,375 Un) Ca?* hnukp:

4) Unwgwsd (nusnypnid wnluw Ca* hnbubpp phy btunbgubint hwdwp
Juwwhwteyh 96 q 6&Uph (IV) opuhry:

5) Uks unquyhtt quuqwény qugh Swyjwjwjhtt pwdhip wspwepwshuutph
huwntunipgnid 20 % k:

6) Ushiwopwshutbph juwntnipynid thnpp dnjujhtt quiuquény wshiwepwshunp
Ubkpwtl k:
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